

नगर पालिका की तैयारियों को सीएम सिक्कोरिटी ने किया फेल

अनिल कुशवाह प्रभारी पत्रकार अनिल कुशवाह पुष्पांजलि टुडे
मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के तैयारियों को सीएम सिक्कोरिटी ने फेल कर दिया जिस से बाद तुरन्त हटवाया और फिर पूरा तरीके से ही माला पहनाई गई जिस पर ऐसा लगता है कि नगर पालिका शिवपुरी की हमेशा से ही लीपा पोती करने की आदत रही है और इस आदत को वह भुलाता भी नहीं चाहती चाहे अध्यक्ष बदल लो या नगरपालिका सीएमओ बदल जाए लेकिन नगर पालिका की आदत नहीं बदली जाएगी

शिवपुरी पुलिस की अवैध अधियार स्वने बालों पर कार्यवाही

शिवपुरी पुलिस अधीक्षक महोदय शिवपुरी श्री राजेश सिंह चन्देल के आदेश अनुसार एवं अति0 पुलिस अधीक्षक महोदय श्री प्रवीण भूरिया व एसडीओपी करेरा श्री संजय चतुर्वेदी के द्वारा हेली के लैंडिंग के दौरान सघन चैकिंग कर गुण्डे बदमाशों पर नियंत्रण रखने हेतु आदेशित किया गया था जिसके पालन में दिनांक 07.03.23 को हेली के दिन भ्रमण के दौरान थाना प्रभारी नरवर निरीक्षक आलोक सिंह भदौरिया को मुखविर द्वारा सूचना मिली की लोडीमाता मंदिर तिराह के पास एक व्यक्ति अवैध हथियार लिये किसी बारदात की नियत से मोटर साइकिल लिये बैठा है। सूचना की तस्दीक एवं कार्यवाही हेतु तुरन्त उप निरीक्षक अजय कुमार मिश्रा एवं फोर्स को लेकर मुखविर द्वारा बताये गये स्थान पर पहुंचे तो लोडीमाता मंदिर के पास तिराह पर एक व्यक्ति मोटर साइकिल पर बैठा मिला जिससे उपनिरीक्षक अजय मिश्रा व फोर्स द्वारा चेक किया गया तो उस व्यक्ति के पास 315 बोर का कट्टा व



पत्रकार अनिल कुशवाह जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाणा शिवपुरी पुलिस अधीक्षक महोदय शिवपुरी श्री राजेश सिंह चन्देल के आदेश अनुसार एवं अति0 पुलिस अधीक्षक महोदय श्री प्रवीण भूरिया व एसडीओपी करेरा श्री संजय चतुर्वेदी के द्वारा हेली के लैंडिंग के दौरान सघन चैकिंग कर गुण्डे बदमाशों पर नियंत्रण रखने हेतु आदेशित किया गया था जिसके पालन में दिनांक 07.03.23 को हेली के दिन भ्रमण के दौरान थाना प्रभारी नरवर निरीक्षक आलोक सिंह भदौरिया को मुखविर द्वारा सूचना मिली की लोडीमाता मंदिर तिराह के पास एक व्यक्ति अवैध हथियार लिये किसी बारदात की नियत से मोटर साइकिल लिये बैठा है। सूचना की तस्दीक एवं कार्यवाही हेतु तुरन्त उप निरीक्षक अजय कुमार मिश्रा एवं फोर्स को लेकर मुखविर द्वारा बताये गये स्थान पर पहुंचे तो लोडीमाता मंदिर के पास तिराह पर एक व्यक्ति मोटर साइकिल पर बैठा मिला जिससे उपनिरीक्षक अजय मिश्रा व फोर्स द्वारा चेक किया गया तो उस व्यक्ति के पास 315 बोर का कट्टा व

धूमधाम से मनाई गई माधवराव सिंधिया जयंती



शिवपुरी-कैलाशवासी माधवराव सिंधिया की याद में हर वर्ष की भांति इस बार भी शिवपुरी स्थित दो बत्ती चौराहा प्रतिमा स्थल पर कार्यक्रम के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान व केन्द्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने समारोह में शिरकत की जबकि प्रदेश भाजपा के अध्यक्ष

बीडी शर्मा भी इस समारोह में शामिल हुए और कैलाशवासी माधवराव सिंधिया को श्रद्धांजलि अर्पित की। ज्ञात रहे कट्टर सिंधिया समर्थक माने जाने वाले पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष मुन्ना लाल कुशवाहा एवं उनकी समिति के सदस्यों द्वारा कार्यक्रम का आयोजन किया गया था जिसमें दोपहर 1:00 बजे से ही समिति के सदस्य गणों सहित शहर के गणमान्य नागरिकों ने चिंताहरण मंदिर के सामने स्थित कैलाशवासी महाराज माधवराव सिंधिया की प्रतिमा स्थल पर पहुंचकर कार्यक्रम की तैयारियां शुरू कर दी थी। दोपहर 2:00 बजे मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान व केन्द्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया और भाजपा प्रदेश अध्यक्ष बीडी शर्मा के पहुंचते ही बैंड बाजों की धुन पर फूल मालाओं के साथ दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम की शुरुआत की गई और कैलाशवासी महाराज माधवराव सिंधिया की प्रतिमा पर हार फूल माला चढ़ाकर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। इस मौके पर भाजपा जिलाध्यक्ष राजू बाथम के अलावा हरवीर सिंह खुबूशी राकेश गुप्ता विजय शर्मा मुन्ना लाल कुशवाहा सोनू मल कुशवाहा अमिताभ, मोहन सिंह राठौर, महेंद्र सिंह यादव, जसवंत जाटव, तेजमल सांखला, श्यामसुंदर राठौर, अशोक मोहिते, सुनील व्यास नरेश कुशवाहा, नरेंद्र कुशवाहा, राजेंद्र कुशवाहा सहित सैकड़ों गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री श्री चौहान एवं केन्द्रीय मंत्री श्री सिंधिया ने माधव नेशनल पार्क में छोड़ा बाद्यो का एक जोड़ा

मुख्यमंत्री श्री चौहान एवं केन्द्रीय मंत्री श्री सिंधिया ने बाद्य मित्रों से की चर्चा

पत्रकार अनिल कुशवाह नेशनल पार्क में बाद्यो के आने से अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर भी होगी शिवपुरी की पहचान- श्री चौहान
बाद्यो के संरक्षण एवं संवर्धन के लिए जनजागरण के कार्यक्रम संचालित करें
27 वर्षों के बाद माधव नेशनल पार्क में सुनने को मिलेगी बाद्यो की दहाड़- श्री सिंधिया
बाद्यो का आना अंचल के लिए गौरव की बात है- केन्द्रीय उद्युन मंत्री



मिलेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह प्रदेश के लिए बड़ी खुशी की बात है कि देश के प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने पूर्व में कोने नेशनल पार्क में चित्ते छोड़े गए। जबकि शिवपुरी के



नेशनल पार्क में आज दो बाद्य छोड़े गए है। पूर्व में पत्रा नेशनल पार्क में भी बाद्य छोड़े गए है। केन्द्रीय नागरिक उद्युन मंत्री श्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने कहा कि 27 वर्षों के बाद माधव नेशनल पार्क में अब बाद्यों की दहाड़ सुनने के साथ उन्हें देखने का भी अवसर सैलानियों को मिलेगा। उन्होंने कहा कि शिवपुरी सहित अंचल के लिए आज का दिन ऐतिहासिक होने के साथ क्षेत्र के लिए गौरव की बात है। उन्होंने कहा कि उनके पूज्य पिताजी स्व.माधवराव सिंधिया की जयंती पर प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान के प्रयासों से आज माधव नेशनल पार्क में पुनः बाद्यो को विस्थापित किया गया है। उन्होंने कहा कि दूसरे चरण में माधव नेशनल पार्क

गलियों में कीचड़ उफान पर लोग घरों में कैद नगर में बीमारी का कहर दस्तक दे रहा

जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाणा पिछोर हनुमान बाग नई बस्ती में गलियों में भरा पानी सीएमओ की लापरवाही नगर पालिका राघवेंद्र पालिया आंखें बंद कर रहे हैं नगर परिषद में दिन प्रतिदिन नगर पालिका सीएमओ की लापरवाही देखने को मिल रही है गलियों में पानी भरा हुआ है एवं कचरा व कीचड़ से लबालबा गलियां भरी हुई है हनुमान बाग नई बस्ती वार्ड क्रमांक पांच में गलियों में इस कदर पानी भरा हुआ है जैसे कोई समुद्र में पानी भरा हुआ है कीचड़ काफी है फिर भी नगर पालिका सीएमओ राघवेंद्र पालिया का कोई नगर पर कोई ध्यान नहीं है लेकिन कुर्सी पर बैठकर मौज ले रहे हैं वार्ड नंबर 5 के नगरवासी बेहद मुसीबत का सामना कर रहे हैं पानी निकासी ना होने के कारण मोहले वाले घरों में कैद है क्योंकि नालियां गंधा गद भरी हुई है जिससे वार्ड पांच के लोग बेहद परेशानी का सामना कर रहे हैं नगर पालिका सीएमओ राघवेंद्र पालिया की मनमानी लोगों के लिए जानलेवा साबित हो रही है क्योंकि गंधा पानी गलियों में भरा हुआ है एवं कीचड़ बादलों की तरह छाया हुआ है जिससे नगर मोहले में लोग बीमार पड़ रहे हैं और गंदगी के कारण लोगों

का जीना दुश्धार हो रहा है हर गली हर मोहले नगर में नगरवासी बड़ी ही मुसीबत से जूझ रहे



में नालियां चकाचौंध बंद है जिसमें नगर में बीमारी का खतरा लगातार बढ़ता जा रहा है हैं लेकिन नगर पालिका सीएमओ का नगर पर कोई ध्यान ही नहीं है

Logo of Veer Pratap T.T.I. (VEDANTA PVT. INDUSTRIAL TRAINING INSTITUTE) established in 2015, Meergaon, Bhopal.

वेदांत प्रा. .T.I.

ट्रेड :- इलेक्ट्रीशियन, फिटर

Mob. 7000404914, 7694927881

श्रिण्ड रोड, मेहगाँव, जिला श्रिण्ड (म.प्र.)

योग्यता 10वीं पास

10th All Sub. (CBSE & NCERT BOARD) HINDI & ENGLISH MEDIUM

By: योगेन्द्र सर

म.प्र. शासन की "BHIM" योजना के अंतर्गत Registration करवाये और Fees में 15% की छूट पाये

Coming Soon

REGISTRATION OPEN

Visit our website www.yogendrasirgwalior.com

YOGENDRA SIR OFFICIAL APP

पता- फोर्ट रोड सब्जी मंडी पुल के पास, हज़ीरा ग्वालियर।

जिला पंचायत अध्यक्ष प्रतिनिधि ने सड़क पर घायल पड़ी महिला को पहुंचाया अस्पताल



रीतेश अवस्थी पुष्पांजली टुडे
दमोह। जिले के तेजगढ़ से सागर जा रही आदिवासी महिला कि बाइक गड्डे में गिर जाने से बाइक पर बैठी महिला गिर कर बुरी तरह घायल हो गई। उसी दौरान जिला पंचायत प्रतिनिधि गौरव पटेल अपने निजी कारणों से दमोह आ रहे थे तब उनकी

नजर जैसे ही रोड पर पड़े घायलों पर पड़ी तो उन्होंने तत्काल ही अपनी गाड़ी रुकवा कर उनका हाल जाना तब घायल महिला के साथ वालें परिजनों ने बताया कि उन्होंने 108 को फोन तो कर दिया लेकिन काड़ी देरी हो रही है, तब अध्यक्ष प्रतिनिधि गौरव पटेल ने घायल महिला एवं उनके परिजन को स्वयं कि कार से



जिलाचिकित्सालय लेकर पहुंचें जहाँ स्ट्रेचर ना मिलने पर पत्रकार साथी एवं अध्यक्ष प्रतिनिधि ने महिला को सहारा देकर डॉक्टर के चेम्बर तक पहुंचाया। जिसका तत्काल ही जिला अस्पताल के स्टॉफ द्वारा घायल महिला कि जाँच कराई गई जिसके सिर पर गंभीर चोट होने पर उसका उपचार चालू कराया गया। इस दौरान

गौरव पटेल ने कि जिला अस्पताल प्रबंधन पर गंभीर आरोप लगाते हुये कहीं जब जनप्रतिनिधियों को इस तरह कि परेशानियों का सामना करना पड़ता है तो सोचिये आम जनता का क्या हाल होता होगा। उन्होंने यह भी कहा कि इस बात को वह वरिष्ठ अधिकारियों तक पहुंचाये कि इस लापरवाही कि ओर ध्यान दिया जाये।

सामूहिक दुष्कर्म, नाबालिग यौन शोषण मामले में आरोपी के घर चला बुलडोजर

महिला थानेदारों ने चलाया बुलडोजर

पुष्पांजली टुडे

दमोह /हटा। रनेह के चर्चित सामूहिक दुष्कर्म और नाबालिगों से यौन शोषण मामले में आरोपी कौशल किशोर चौबे के शासकीय कब्जे पर बुलडोजर चलाया गया गुरुवार सुबह प्रशासन ने यहाँ बड़ी कार्यवाही करते हुये आरोपी के कृषि भूमि में बना घर और प्लाट कब्जा मुक्त कर दिया। हिनमतपटी रोड पर शासकीय भूमि करीब 7500 वर्ग फीट जिसमें एक कच्चा मकान एवं खेत कीमत करीब 75 लाख कीमत की शासकीय भूमि कब्जा मुक्त कराई गई है। इस दौरान हटा एस डी ओ पी वीरेंद्र बहादुर सिंह के नेतृत्व में तहसीलदार रोहित सिंह राजपूत के नेतृत्व में कार्यवाही की गई। खास बात यह रही कि 8 मार्च को विश्व महिला दिवस के बाद महिला कर्मचारियों ने बुलडोजर कार्रवाई का जिम्मा भी संभाला उपनिरीक्षक नित्या त्रिपाठी, रनेह थाना प्रभारी प्रसीता कुर्मी, वन्दना गौर, महमूदा बानो सहित महिला आरक्षकों ने बुलडोजर चलाकर कब्जा हटाने की कार्रवाई की। इस दौरान रनेह, मड़ियादो गैसाबाद, हटा थाना पुलिस बल राजस्व अमला, तहसीलदार रोहित राजपूत, विजय चौधरी, पटवारी देवेन्द्र पटेल सहित बड़ी संख्या में पुलिस बल मौजूद रहा।



खाद्य सुरक्षा प्रशासन विभाग द्वारा दमोह शहर के डिपार्टमेंटल स्टोर्स का किया गया औचक निरीक्षण

मैजिक बॉक्स से जांची दुध पदार्थों की गुणवत्ता

रीतेश अवस्थी पुष्पांजली टुडे

दमोह। कलेक्टर एस. कृष्ण चैतन्य द्वारा दिये गये निर्देशों के तहत डी.ओ. खाद्य सुरक्षा प्रशासन राकेश अहिरवाल के मार्गदर्शन में खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम 2006 के अंतर्गत खाद्य सुरक्षा अधिकारी माधवी बुधोलिया ने दमोह शहर में डिपार्टमेंटल स्टोर्स का औचक निरीक्षण किया। दूध एवं दुग्ध पदार्थ विशेष जांच अभियान के अंतर्गत डी.ओ. खाद्य सुरक्षा प्रशासन दमोह राकेश अहिरवाल के मार्गदर्शन में खाद्य सुरक्षा अधिकारी माधवी बुधोलिया ने दमोह शहर में किछई नाका, सोफिया स्कूल के पास स्थित माही डिलाइट डिपार्टमेंटल स्टोर का औचक निरीक्षण किया। उक्त परिसर में संग्रहित कंपनी पैकड दुग्ध पदार्थों की गुणवत्ता की जांच हेतु अमूल



गोल्ड मिल्क, ब्रिटानिया विंकिंग काऊ स्ट्राबेरी फ्लेवर्ड मिल्क एवं चैनिना फ्लेवर्ड मिल्क के नमूने जांच हेतु लिए गए। इन कंपनी पैकड दूध के नमूनों की गुणवत्ता परीक्षण हेतु राज्य खाद्य परीक्षण प्रयोगशाला भेजा गया। जांच रिपोर्ट प्राप्त होने पर नियमानुसार वैधानिक कार्यवाही की जाएगी। निरीक्षण के दौरान खाद्य परिसर में डूड लाईसेंस की प्रति एवं डूड सेफ्टी डिस्ट्रिब्यूट बोर्ड लगा हुआ पाया गया। कार्यरत कर्मचारियों के वार्षिक मेडिकल परीक्षण सर्टिफिकेट बनवाने के निर्देश दिए गए। पेस्ट कंट्रोल प्रबंधन एवं फास्टेक ट्रेनिंग सर्टिफिकेट मौके पर पाए गए। मौके पर परिसर में संग्रहित दूध, दही, पनीर, मिल्क क्रीम की गुणवत्ता की जांच मैजिक बॉक्स की सहायता से की गई है। खाद्य सुरक्षा प्रशासन विभाग की यह कार्यवाही निरंतर जारी रहेगी।



नवविवाहिता के साथ ससुर ने ही की छेड़छाड़, टोका तो बोला- जान से मार दूंगा



ग्वालियर के हजीरा इलाके में रहने वाली एक नवविवाहिता के साथ उसके ससुर ने ही छेड़छाड़ कर दी। महिला जब किचन में काम कर रही थी, तब उसके ससुर ने उसके साथ गलत हरकत की। इस मामले में हजीरा थाना पुलिस ने ससुर के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर ली है। हजीरा इलाके में रहने वाली 23 वर्षीय महिला का विवाह कुछ समय पहले ही हुआ है। शादी के बाद से ही महिला का ससुर उस पर गलत नियत रखता था। बीते रोज महिला किचन में काम कर रही थी। इसी दौरान महिला का ससुर बहाने से किचन में आ गया। उसने महिला के साथ छेड़छाड़ शुरू कर दी। जब गलत हरकत करने पर ससुर को टोका तो उसने महिला को जान से मारने की धमकी दे डाली। वह महिला से बोला कि अगर किसी को कुछ भी बताया तो उसे मार डालेगा। महिला रोती हुई अपनी सास के पास पहुंची। जब सास को उसने पूरी घटना बताई तो आरोपित यहां से भाग गया। फिर यह लोग हजीरा थाने पहुंचे और एफआईआर दर्ज कराई।

लक्ष्मण, माता जानकी और पवनपुत्र के साथ प्रभु राम शहर में भक्तों को दर्शन देने के लिए निकले

झंग विरादरी के तत्वावधान में चल रही रामलीला का मंचन भरत मिलाप की लीला के साथ किया गया। गुरुवार को भगवान श्रीराम का चल समारोह आदर्श कालोनी से परंपरा के अनुसार नगर में निकाला गया। इस दौरान आदर्श कालोनी में हर घर में विद्युत रोशनी और दीप जलाने के साथ पुष्प वर्षा कर चल समारोह का स्वागत किया गया। आदर्श कालोनी में होली पर दीपावली जैसा दृश्य नजर आ रहा था। हरिहर मंदिर में प्रभु श्रीराम ने भक्तों को दर्शन दिए। चल समारोह का नगर में कई जगह स्वागत किया गया। श्रद्धालुओं ने भगवान श्रीराम, लक्ष्मण, माता जानकी के साथ पवनपुत्र हनुमान की पूजा-अर्चना की। वीर शिवाजी, महाराणा प्रताप, रानी लक्ष्मीबाई की झांकी भी रही आकर्षक चल समारोह में शिवाजी, महाराणा प्रताप के संग रानी लक्ष्मीबाई घोड़े पर सवार थीं। गणेश, शंकर, पार्वती परिवार की झांकी भी थी। पंजाब के संगरूर जिले से आए सिख बैंड ने मधुर धुन के साथ सजा दो घर को गुलशन की तरह भरे सरकार प्रभु राम आए हैं की प्रस्तुती दी। फलकन बाजार, राम मंदिर पाटनकर बाजार, दौलतगंज, बाड़ा, सराफा बाजार से होते हुए रामलीला स्थल शिवाजी मार्ग पर समाप्त हुआ। पूरे मार्ग में चल समारोह एवं श्री आदर्श रामलीला समिति के सदस्यों व समाज के प्रबुद्धजनों का अर्चनंदन किया गया। इसमें समिति के अध्यक्ष हरिओम नागपाल, झंग विरादरी के अध्यक्ष जगदीश अरोरा, पंजाबी सेवा समिति के अध्यक्ष मोहनलाल अरोरा, बलवंत मदान, हनुमान नगर पंचायत के अध्यक्ष प्रमोद पाहवा, देवेन्द्र अरोरा, कश्मीरी बत्रा, चरणजीत नामपाल आदि समिति के सदस्य उपस्थित थे।



TUBERCULOSIS
टीबी
लक्षण, कारण
और इलाज

डॉ. महेश सिंह नरवरिया
टी.वी. चैस्ट, श्वांस एलर्जी विशेषज्ञ
**टीबी की बीमारी के इलाज एवं
सलाह के लिए संपर्क करें**

रजनीगंधा कॉम्प्लेक्स, मुरार रोड, गोले का मंदिर ग्वालियर, संपर्क: 7000508694

